

新闻资讯

[综合新闻](#)[学会新闻](#)[院校新闻](#)[致辞精选](#)

相关文章

张文显：习近平法治思想的新篇章 | 法学时评

2022/01/07

[首页](#) > [新闻资讯](#) > [正文](#)

新闻资讯

2017年山东省高等学校大学生模拟法庭比赛在山东科技大学举行

编辑: faxuejiaoyu

5281

2017/12/1 10:45:00

11月4-5日, 由山东省教育厅、山东省法学会主办, 山东科技大学文法学院、山东省法学会法学教育研究会承办, 众成清泰律师事务所协办的2017年山东省高等学校大学生模拟法庭比赛在山东科技大学隆重举行。来自山东省33所高等院校的师生代表和参赛选手共33支参赛队伍300余人参加赛事。

本次大赛共设初赛、四分之一决赛、半决赛、决赛四个赛段, 比赛过程按照真实庭审程序进行, 案例选用真实的知识产权诉讼案件, 原被告双方围绕争议焦点进行了激烈的庭审辩论。经过两天40场次的激烈角逐, 曲阜师范大学法学院代表队表现出色, 荣获本次大赛最高奖“团体特等奖”。

在决赛阶段, 山东省法学会专职副会长兼秘书长任伟, 中国法学教育研究会副会长、山东省法学会法学教育研究会会长房绍坤教授, 以及省内外40余所高校法学院系的领导、教师和参赛队员进行了现场观摩。

《曾宪义与中国法学教育》新书发布会暨曾宪义先生逝世十周年纪念座谈会顺利召开
2021/01/18

中国法学会法学教育研究会获评中国法学会2020年度优秀研究会
2020/12/18

习近平在中央全面依法治国工作会议上强调坚定不移走中国特色社会主义法治道路为...
2020/11/18

第九届“全国杰出青年法学家”评选结果公告
2020/11/05

国务院学位委员会 教育部关于进一步严格规范学位与研究生教育质量管理的若干意...
2020/09/30

国务院学位委员会 教育部关于印发《专业学位研究生教育发展方案（2020-...
2020/10/01

闭幕式上，山东省法学会专职副会长兼秘书长任伟介绍了山东省法学会在推动法学教育事业方面发挥的积极作用，强调了模拟法庭比赛的重要意义，对此次赛事圆满成功表示祝贺。房绍坤教授认为，此次赛事，参赛队伍最多、评审队伍最为专业、承办方人力动员力度最大、赛事组织最为细密、赛事宣传力度最大、比赛总体水平史上最高，希望通过比赛进一步加强交流提升合作。赛事协办方代表、众成清泰律师事务所合伙人会议主席段超表示愿意继续和主办方合作，进一步支持赛事的举办。下一届模拟法庭比赛承办方代表、聊城大学法学院副院长张进军表示，要借鉴本次赛事的成功经验，竭力办好下一届比赛并诚挚邀请大家明年继续参加和观摩比赛。

据悉，为保证比赛的客观性和公正性，本次大赛主要庭审人员由青岛知识产权法庭和黄岛区人民法院知识产权审判团队全部员额法官担任，青岛市知名律师事务所的律师担任审判员和陪审员。大赛的举办得到了青岛市两级法院领导的大力支持。省内十余家媒体记者参与赛事报道。

本次模拟法庭比赛，通过让学生亲身参与庭审，提升了法学专业学生的创新实践素养和综合运用法律知识的能力，对加强省内高校各法学院系间的交流，探索创新法学专业实践教学模式，加快卓越法律人才培养将会起到积极推动作用。

分享到：

友情链接

全国人大	中央政法委	最高人民法院	最高人民检察院	公安部
教育部	司法部	国务院法制办	中国法学会	全国法律专业学位研究生教育指导委员会
中国法学创新网	北京大学	清华大学	中国人民大学	中国政法大学
武汉大学	西南政法大学	吉林大学	华东政法大学	中南财经政法大学
厦门大学	南京大学	山东大学	耶鲁大学	牛津大学
斯坦福大学	巴黎政治学院	上海交通大学	复旦大学	南京师范大学
哈佛大学	剑桥大学	哥伦比亚大学	慕尼黑大学	多伦多大学